
ISTITUTO COMPRENSIVO 
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 DATI RISULTATI PROVE STRUTTURATE  - SCUOLA PRIMARIA 

 QUESTIONARI DI GRADIMENTO ALUNNI- GENITORI  

     A.S. 2017/18  



PROVE STRUTTURATE - RISULTATI PRIMO QUADRIMESTRE –  
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ITALIANO STORIA GEOGRAFIA MATEMATICA LINGUA INGLESE SCIENZE 

CLASSE 1^A/B/C/D/E. tot. Alunni 89  

5 6 7 8 9 10 Assente /disabile 
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ITALIANO STORIA GEOGRAFIA MATEMATICA LINGUA INGLESE SCIENZE 

CLASSE 2a A/C/D/F - tot. alunni 80  

5 6 7 8 9 10 Assente /disabile 



0 

5 

10 

15 

20 

25 

30 

35 

40 

ITALIANO STORIA GEOGRAFIA MATEMATICA LINGUA INGLESE SCIENZE 

CLASSE 3a A/C/D/E/F - tot. Alunni 86 

5 6 7 8 9 10 Assente /disabile 
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ITALIANO STORIA GEOGRAFIA MATEMATICA LINGUA INGLESE SCIENZE 

CLASSE 4a A/C/D/E - tot.  89 Alunni 

5 6 7 8 9 10 Assente /disabile 
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ITALIANO STORIA GEOGRAFIA MATEMATICA LINGUA INGLESE SCIENZE 

CLASSE 5a A/C/D/E/F - tot. Alunni 92 

5 6 7 8 9 10 Assente /disabile 



PROVE STRUTTURATE - RISULTATI SECONDO QUADRIMESTRE -  
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ITALIANO STORIA GEOGRAFIA MATEMATICA LINGUA INGLESE SCIENZE 

CLASSE 1^A/B/C/D/E. tot. Alunni 89  

5 6 7 8 9 10 Assente /disabile 
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ITALIANO STORIA GEOGRAFIA MATEMATICA LINGUA INGLESE SCIENZE 

CLASSE 2^A/C/D/E/F. tot. Alunni 95  

5 6 7 8 9 10 Assente /disabile 
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ITALIANO STORIA GEOGRAFIA MATEMATICA LINGUA INGLESE SCIENZE 

CLASSE 3aA/C/D/E/F. tot. Alunni 84  

5 6 7 8 9 10 Assente /disabile 
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ITALIANO STORIA GEOGRAFIA MATEMATICA LINGUA INGLESE SCIENZE 

CLASSE 4aA/C/D/E tot. 90 Alunni 

5 6 7 8 9 10 Assente /disabile 
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ITALIANO STORIA GEOGRAFIA MATEMATICA LINGUA INGLESE SCIENZE 

CLASSE 5a A/C/D/E/F - tot. Alunni 92 

5 6 7 8 9 10 Assente /disabile 



QUESTIONARIO DI GRADIMENTO ALUNNI CLASSI QUARTE 

0 10 20 30 40 50 60 

RITIENI CHE IL NUMERO DELI INCONTRI E LA DURATA DEL 
PROGETTO SIANO STATI ADEGUATI?  

RITIENI VALIDI I MATERIALI E GLI STRUMENTI UTILIZZATI'? 

GIUDICHI CONFORTEVOLI GLI AMBIENTI OFFERTI? 

RITIENI VALIDO L'ARGOMENTO/ATTIVITà SVILUPPATI IN QUESTO 
PROGETTO/LABORATORIO? 

A CASA HAI PARLATO DEL PROGETTO? 

RITIENI DI AVERE AVUTO QUALCHE DIFFICOLTà NEL SEGUIRE IL 
PROGETTO? 

RITIENI CHE GLI INSEGNANTI SIANO STATI DISPONIBILI A 
RISOLVERE EVENTUALI DIFFICOLTà E PROBLEMI DA TE ESPRESSI? 

RITIENI CHE IL TEMPO SIA STATO BEN UTILIZZATO? 

QUANTO PENSI TI SIA PIACIUTO IN GENERALE IL PROGETTO? 

MOLTO 

ABBASTANZA 

POCO 

PER NIENTE 



QUESTIONARIO DI GRADIMENTO GENITORI 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 

Orario delle lezioni 

Settimana corta 

Ricevimento genitori 

Spazio disponibile per attività didattiche 

visite guidate e viaggi d'istruzione 

Adeguatezza delle attrezzature di laboratorio 

Adeguatezza e funzionalità delle aule scolastiche 

Chiarezza e tempestività delle comunicazioni scuola-famiglia 

Pulizia e condizioni igieniche dei locali scolastici 

Funzionalità della segreteria 

Organizzazione scolastica 

Per niente soddisfatto Poco soddisfatto Abbastanza soddisfatto Molto soddisfatto 



0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 

Fruibilità del materiale scolastico e uso dei locali scolastici 

Attività laboratoriali 

scelte didattico progettuali  

Didattica 

per niente soddisfatto poco soddisfatto abbastanza soddisfatto molto soddisfatto 



0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 

Grado di socializzazione tra i compagni di classe 

Interazione alunno-insegnante 

Clima favorevole all'apprendimento 

Disponibilità degli insegnanti 

Disponibilità dei collaboratori scolastici 

Collaborazione scuola-famiglia 

Clima relazionale 

Per niente soddisfatto Poco soddisfatto Abbastanza soddisfattoi Molto soddisfatto 



0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 

Conoscenza del PTOF 

Conoscenza del Regolamento 

Valutazione PTOF 

Non completato No Sì 



0 10 20 30 40 50 60 70 80 

Efficacia delle attività scolastiche per la formazione integrale della 
persona 

Gradimento dei progetti 

Impegno, da parte dei docenti, ai ritmi individuali degli alunni 

Attenzione verso gi alunni con difficoltà 

Efficacia delle attività di orientamento scolastico  

Progettazione didattico- educativa 

non compilato Per niente soddisfatto Pocosoddisfatto Abbastanza soddisfatto Molto soddisfatto 



 Quale ambito vorresti che fosse approfondito in un futuro con un Progetto? 

AMBITO PREFERENZE 

ARTISTICO 21 

INFORMATICO 54 

LETTERARIO 10 

LINGUE STRANIERE 47 

MATEMATICO 12 

MUSICALE 16 

SCIENTIFICO 11 

SPORTIVO 31 


